

郑州市国防科技学校“能力作风建设年”活动

简报

第5期

学校“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年2月15日



破除畏首畏尾意识 郑州市国防科技学校能力作风建设新改观

古人说：“夫战，勇气也。”勇则万山无阻，惧则万事皆休。我们要实现跨越发展，就必须破畏首畏尾思想，立敢闯敢拼意识，大力弘扬敢为天下先的精神，大胆闯、大胆试、大胆干，解放思想谋发展，放开手脚干事业，迎难而上闯出一片新天地。

冲破思想观念束缚。目前郑州市国防科技学校正在开展的“能力作风建设年”活动，就是一场声势浩大的解放思想行动。广大党员干部全校教职员工积极投身进去，破除惧怕困难、畏首畏尾的思想为敢想敢干、敢于负责的思想，认真履行自己的职责，敢于直面困难，主动承担急难险重任务，

积极化解各种复杂矛盾，做到事不避难，敢于担当，积极主动地推动工作。要打破不合时宜的条条框框，力戒畏首畏尾、瞻前顾后、患得患失的“守成心态”，大胆创新、大胆试验，只要所做的事有利于经济社会发展，我们就要大胆去做、大胆去承担责任。

拿出敢抢敢拼的闯劲。敢闯敢试、敢为人先是共产党人最为鲜明和宝贵的品格。全校党员干部树立抢抓机遇意识，拿出“逢山开路，遇水架桥”的闯劲，关键时刻敢于出手。要有“明知山有虎，偏向虎山行”的勇气，要敢于啃硬骨头，敢于涉险滩，敢于与困难较真碰硬。困难面前不退缩，挫折面前不气馁，逆境面前不失意。敢于走别人没有走过的路，不做第一，便做唯一。精心谋事、潜心干事、用心担事、专心成事，在党建引领、招生就业、教育教学、学生管理、后勤服务等工作中争先创优，打造“国防样板”。

建立健全问责机制和“容错、免责、激励”机制。对于“做一天和尚撞一天钟”的“混日子”干部，要让他丢“帽子”、挪“位子”，让能者上、平者让、庸者下成为干部培养使用的常态。对于敢打敢拼的“先行者”，要通过完善“容错、免责、激励”机制，允许试错、宽容失败，给干事创业的干部吃下“定心丸”，解除后顾之忧，营造积极干事、创业、改革的浓厚氛围。

建设郑州市美好职业教育的征程已开启。宏伟目标催

人奋进，跨越发展任重道远。我们要以敢为人先的精神、以敢抢敢拼的气魄奋起直追，闯出一条新路，早日实现国防科技学校的新篇章。

报：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组办公室
送：学校“能力作风建设年”活动领导小组领导
发：各党支部、各部门、专业部、教研组

郑州市国防科技学校“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年2月15日印发
